

**ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA O REALIZACI PROJEKTU (dále jen Zpráva)
NA ZÁKLADĚ VÝZVY Č. 2024/1 „Podpora komunitního života na venkově 2024“**

Vyplní MAS Naděje	
Datum a čas přijetí Zprávy	
Číslo smlouvy o poskytnutí dotace	
Kontrola Zprávy	
Jméno a příjmení pracovníka MAS Naděje	
Datum	
Podpis	
Ověření Zprávy	
Jméno a příjmení pracovníka MAS Naděje	
Datum	
Podpis	

Cílem Zprávy je informovat MAS Naděje a původního Poskytovatele dotace (Ústecký kraj) o tom, do jaké míry se Vaší organizaci podařilo realizovat podpořené aktivity, jaký přínos měly pro místní komunitu, a jakým způsobem bylo naloženo s plánovanou finanční dotací.

Zprávu, prosím, vypracujte dle níže uvedené struktury.

Upozornění:

Fotodokumentace, kterou poskytnete, může být využita k prezentaci Vašich aktivit v propagačních materiálech či na webových stránkách a sociálních sítích MAS Naděje nebo Ústeckého kraje s cílem podpory rozvoje komunitního života a aktivit společenské odpovědnosti.

Údaje příjemce	
Název	Obec Lišnice
IČ	00266019
Sídlo	Lišnice 42, 434 01 Lišnice
Doručování adresa (je-li odlišná od sídla)	
Titul, jméno a příjmení <u>odpovědného zástupce</u>	Bc. Petr Pillár
Telefonní kontakt <u>odpovědného zástupce</u>	+420 725 061 014
E-mailový kontakt <u>odpovědného zástupce</u>	starosta@oulisnice.cz
Titul, jméno a příjmení <u>kontaktní osoby</u>	Bc. Petr Pillár
Telefonní kontakt <u>kontaktní osoby</u>	+420 725 061 014
E-mailový kontakt <u>kontaktní osoby</u>	starosta@oulisnice.cz
Webové stránky	www.oulisnice.cz
Číslo bankovního účtu	KB a.s. 43-7032760217/0100
Uplatnění nároku na odpočet DPH	<i>ANO / NE (nehodící se škrtněte)</i>

Údaje o projektu	
Název projektu	<i>13. ročník Lišnického štrúdlování</i>
Popis projektu	
<p>1. Jaké aktivity budou v rámci projektu zrealizovány? <i>V rámci projektu se uskuteční kulturně společenská akce, jejíž hlavním smyslem je soutěž o nejchutnější štrúdl. Na akci vystoupí hudební kapely; akce je doprovázena soutěžním kláním týmů složených z jednotlivých obcí; jako doprovodný program je dále silová akrobatická show, atrakce pro děti, noční ohňostroj, večerní diskotéka.</i></p> <p>2. Kdy, či v jakém období budou aktivity v rámci projektu realizovány? <i>Srpen 2024</i></p> <p>3. Kde budou aktivity v rámci projektu realizovány? <i>Obec Lišnice</i></p> <p>4. Komu jsou výstupy projektu určeny? (popis cílové skupiny, její zapojení, příp. participace cílové skupiny na plánování aktivity v rámci projektu apod.) <i>Výstupy projektu jsou určeny pro širokou veřejnost bez místní příslušnosti. Akce je otevřená pro širokou veřejnost. Cílovou skupinou jsou všechny věkové kategorie. Komunita na přípravě akce spolupracuje v oblasti přípravy soutěží a samozřejmě i osobní účastí v soutěži samotné.</i></p> <p>5. Jaké budou přínosy projektu pro žadatele, občany, území apod. <i>Hlavním přínosem projektu je posílení komunitní soudržnosti, podpora setkávání a tím eliminace sociálního vyloučení. Tím, že se soutěží i ve znalostním kvízu, zaměřenému na povědomí o území, dochází k prohloubení regionální soudržnosti.</i></p> <p>6. Jak bude vypadat příp. zapojení partnera (obec, nezisková organizace, škola, církev, podnikatel, zemědělec apod.) do realizace projektu? <i>Nerelevantní – partner nebyl zapojen</i></p> <p>7. Ne/budou výstupy projektu podporovat práci s mládeží nebo práci se seniory? Jak konkrétně? <i>Práce s mládeží a seniory spočívá v jejich zapojení jednak do pekařské soutěže jako takové, tak i jejich přímým zapojením do soutěžních týmů.</i></p>	

Popis cílů, výsledků, výstupů a přínosů projektu

Podrobně odpovězte minimálně na níže uvedené otázky, které v textu ponechte:

1. Jak probíhala realizace projektu?

13. ročník Lišnického štrůdlování se uskutečnil 31. srpna 2024. Jednalo se o tradiční společenskou a kulturní akci. Cílem projektu bylo uspořádání soutěže o nejchutnější štrůdl. Současně se soutěží o nejchutnější štrůdl probíhaly Lišnické olympijské hry, kdy soutěžily 5 členné týmy v zábavných variantách olympijských disciplín.

Jako doprovodné aktivity se uskutečnila vystoupení skupin Synchronicita, Beatles revival, Věra Špinarová revival. Dále na akci vystoupil Tomáš Eibl a jeho Bike trial show, Jan Molnár alias Breath of Michael Jackson. Pro děti byl na hřišti k dispozici skákací hrad, dětská střelnice, dobový kolotoč, ESDA kostky a hasiči z SDH Postoloprty vytvořili pro děti zábavný kopec pěny. Den byl zakončen ohňostrojem a večerní diskotékou.

2. Jak probíhala realizace jednotlivých aktivit v rámci projektu?

Projekt byl zaměřen na podporu komunitního života na venkově. Cílem bylo zprostředkovat občanům možnost strávit společný den, při shlédnutí hudebních vystoupení ale i zábavných soutěží, jichž se zúčastnili občané z jednotlivých obcí.

Jednotlivé proběhnuší aktivity jsou popsány na plakátu k akci, který je součástí závěrečného vyúčtování.

3. Kdy či v jakém období byly aktivity v rámci projektu realizovány?

Hlavní aktivity projektu se uskutečnily 31. 8. 2024.

4. Kde byly aktivity v rámci projektu realizovány?

Aktivity se odehrávaly zejména na veřejném prostranství před budovou obecního úřadu a také na multifunkčním sportovišti.

5. Jaký byl dopad na cílovou skupinu? Např. počet návštěvníků, využití apod.

Akce se v průběhu celého dne zúčastnilo cca 300 občanů dílem z obcí Lišnice, Koporeč a Nemilkov a dílem i z okolních obcí.

6. Jakou přidanou hodnotu měla realizace projektu?

Podpora setkávání, podpora sousedských vztahů.

7. Jaký konkrétní prospěch přinesla realizace projektu? Např. pro místní komunitu, zlepšení místního prostředí, zlepšení kvality života v daném místě apod.

Pro občany v území představovala realizace projektu možnost vzájemného setkání, podporu pozitivních mezilidských vztahů a podporu soudržnosti komunity. Prezentace akce v internetovém tisku, na sociálních sítích, pozitivní reakce z řad návštěvníků akce, dali zažít pocit výjimečnosti komunity a hrdosti.

8. Jak konkrétně se případný partner projektu (obec, nezisková organizace, škola, církev, podnikatel, zemědělec apod.) zapojil do realizace.

Do projektu nebyl zapojen partner.

9. Jak konkrétně výstupy projektu případně podpořili práci s mládeží nebo práci se seniory.

Realizace projektu podpořila seniorskou populaci tím, že jí zprostředkovala možnost zúčastnit se v soutěži o nejchutnější štrůdl. Umístění na čelných příčkách dalo zažít pocit výjimečnosti a obdivu. Mládež naopak většinou soutěžila v disciplínách Lišnických olympijských her.

Místo realizace projektu	Obec Lišnice, veřejné prostranství	
Monitorovací indikátor	Výchozí hodnota	Cílová hodnota
Počet podpořených akcí	0	1
Skutečný počet osob dotčené cílové skupiny	300	
Datum zahájení realizace projektu (skutečné)	1. 4. 2024	
Datum ukončení realizace projektu (skutečné)	10. 9. 2024	
Celkové způsobilé výdaje projektu (CZV)	5.059,06 Kč	
Požadovaná výše dotace (max. 85 %)	4.300,20 Kč	
Spoluúcast příjemce (min. 15 %)	758,86 Kč	

Přílohy Zprávy (označte „X“)		ANO	NE
1.	Vyúčtování realizace projektu	X	
2.	Kopie účetních dokladů ¹	X	
3.	Výpis řádné a oddělené účetní evidence	X	
4.	Fotodokumentace ²	X	
5.	Jiný výstup ³ <i>Fotografie</i>	X	

Příjemce dotace prohlašuje, že výše uvedené údaje jsou pravdivé. Uvedení nepravdivých údajů může vést k neposkytnutí/krácení dotace dle článku VI. Smlouvy o poskytnutí dotace.

V Lišnici dne 10. 9. 2024

Bc. Petr Pillár, starosta obce

.....

Podpis, příp. razítko oprávněného zástupce příjemce dotace

¹ Připojte ke Zprávě veškeré kopie účetních dokladů vztahující se k realizaci projektu (faktura, pokladní doklad, bankovní výpis, daňový doklad k platbě apod. **s označením povinné publicity „Podpořeno Ústeckým krajem a MAS Naděje o.p.s.“**).

² Připojte ke Zprávě fotodokumentaci realizovaných aktivit (min. 4 kusy nejpočetnějších ilustračních fotografií v dobré kvalitě, i s popisem a v případech, kdy lze dobře obrazem zmapovat dosažené změny /zejména záběry PŘED a PO realizaci projektu/). **Minimálně 1 fotografie musí dokumentovat povinnou publicitu – MAS Naděje o.p.s. a Ústecký kraj.**

³ Připojte ke Zprávě jiné další hmatatelné výstupy projektu v tištěné nebo elektronické podobě včetně kopií těch výstupů, kde je podpořená aktivita medializována a prezentována podpora MAS Naděje o.p.s. a Ústeckého kraje (např. novinový článek apod.).

**PRAVIDLA PRO PŘEDLOŽENÍ ZÁVĚREČNÉ ZPRÁVY O REALIZACI PROJEKTU
VČETNĚ VYÚČTOVÁNÍ REALIZACE PROJEKTU**

Příjemce dotace předkládá Závěrečnou zprávu o realizaci projektu včetně Vyúčtování realizace projektu a povinných příloh na předepsaném formuláři do 30 kalendářích dnů po ukončení realizace akce, **nejpozději však do 17. 01. 2025.**

a) Doporučeně poštou s dodejkou na adresu:

MAS Naděje o.p.s., Lišnice čp. 42, Lišnice 434 01, obálka označena názvem výzvy a identifikací příjemce dotace

b) Osobně na adresu:

MAS Naděje o.p.s., Lišnice čp. 42, Lišnice 434 01, obálka označena názvem výzvy a identifikací příjemce dotace

c) Prostřednictvím datové schránky na adresu:

smzgfek

Všechny dokumenty, předložené jiným než výše uvedeným způsobem, nebudou akceptovány.

Všechny dokumenty, předložené po termínu, nebudou akceptovány.